我省2018年高考报名下月统一启动

普通高校艺术类、对口招生报名不再另分时段进行

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省考试院获悉,2018年安徽高考报名方案公布,应届毕业生于10月11至20日统一报名,比去年提前近一个月。2018年普通高校艺术类、对口招生报名不再另分时段进行。所有参加2018年普通高校招生的考生必须在统一时段参加报名。 ■记者于彩丽

所有高考报名均在10月完成

按照2018年高考报名方案,2018年普通高校艺术类、对口招生报名不再另分时段进行。应届毕业生报名时间为10月11至20日,非应届考生报名时间为10月23至25日。所有艺术类考生在文化课报名的同时进行艺术类专业统考报名、缴费。缴费时间截止2017年10月30日。缴费完成后方可取得艺术类专业课考试资格。

中国科学技术大学少年班(含创新班)于10月 26日至27日履行报名手续。东南大学少年班、西 安交通大学少年班办理报名手续时间另行通知。

散居在汉族地区的少数民族优先录取

2018年高考政策加分及优先录取资格申报 截止时间为2017年11月30日,考生须携带相关 申报材料到报名点申报高考加分。除了4项全国 性加分项目,今年地方性加分项目有2项,即侨 眷、港澳同胞及其眷属(5分),少数民族聚居地区 少数民族考生(5分)。因病或其他特殊情况在高 中阶段办理休学手续后复学的应届考生,2015年 1月1日之前在高级中等教育阶段取得体育特长 生加分项目、中学生学科奥林匹克竞赛加分项目、 科技类竞赛加分项目、思想政治品德有突出事迹 加分项目,仍具有加分资格,加分分值为5分。

经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统 认定,获得5A级青年志愿者的,在与其他考生同 等条件下优先录取。散居在汉族地区的少数民族 考生,在与汉族考生同等条件下,优先录取。该优 先录取项目以户籍中的"民族"信息为准,考生个 人无须申报。教育部2018年优先录取项目如有 变化,将以教育部正式公布的项目为准。

警告,这14批次食品可别吃!

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 如果不是官方抽检告诉你,这些撸串、羊肉串、贡糕、麻饼和云片糕有问题,你或许吃了拉肚子都不知道怎么回事。9月14日,安徽省食药监局公布最新食品安全抽检信息,共抽检6类食品362批次样品,发现14批次不合格。

在抽检的23批次方便食品中,有5批次不合格。即:宿州帝园食品有限公司生产的2批次撸串去吧(调味面制食品),菌落总数超标;羊肉串风味(调味面制品),酸价和菌落总数均超标;安徽果薯电子商务有限公司生产的2批次果薯园魔芋代餐粥,霉菌超标。

糕点3批次不合格,分别是:特易购商业(安徽)有限公司合肥铜陵北路分公司经销的,标称怀宁县石牌旭光食品厂生产的怀宁贡糕酸价超标;安徽省台客隆连锁超市有限责任公司宣城购物广场经销的,标称安徽省宣城市幸福食品厂生

产的麻饼酸价超标;标称芜湖市珍园食品有限公司生产的云片糕,过氧化值超标。

4 批次食用油、油脂及其制品不合格。即:安徽省永良商贸有限公司永良超市青年路连锁店经销的,标称肥西县合铜油厂生产的压榨菜籽油,检出溶剂残留量,标准规定为不得检出;铜陵百大合家福连锁超市有限责任公司托莱多购物广场店经销的,标称黄山健华农林科技发展有限公司生产的2 批次新安野茶油,过氧化值超标;宿州金三角超市有限责任公司矿建店经销的,标称宿州市新丰麻油厂生产的新丰麻油,酸值(KOH)超标。

豆制品、糖果制品各有1批次不合格,即宣城市沪宣豆制品厂生产的皖南乡蒲包干,检出山梨酸及其钾盐,标准规定为不得使用;锦麒生物科技(安徽)有限公司生产的蔓越莓益生菌咀嚼片,菌落总数超标。

哪里来的"小萌货"像猴又像猫

星报讯(张秀记者王玮伟) 看上去像猴又像猫,蜷缩小区楼下,楚楚可怜。9月13日23时21分,肥西警方接到居民报警,在上派镇上小路凉亭小区发现一只不明动物,请求民警赶往现场。

接警后,城关派出所民警刘辰帅立即带领辅警赶至现场。在报案人的指领下,民警发现小区楼下的路边有一只蜷缩的小动物,民警通过强光手电筒观察发现其既像猴又像猫,两只眼睛又大又圆,看上去萌态十足。在现场,报案人称其和另一同事在逮该动物期间已经被其咬伤手部,为了避免该动物再次伤人,处置民警顺利将其抓获

带回派出所。

在派出所里,民警根据该动物的特征通过网络搜索得知该动物名叫"懒猴",又名蜂猴,主要生活在中国广西、云南及越南、老挝等热带和亚热带地区,非常名贵,属国家一级保护动物,为了妥善安置小懒猴,民警很快联系了肥西县公安局森林分局。

9月14日上午,城关派出所将小懒猴移交至森林公安局,由森林公安民警将其移交至合肥市野生动物园放养,这只懒猴的来源民警正在进一步调查中。

逍遥津湖区和小岛将进行修复

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市建委获悉,合肥市南淝河中游旁路水环境综合治理修复重建工程即将展开,两岸范围内岸坡景观照明亮化也迎来招标。根据工程要求,将对逍遥津公园西半湖区破损部分护岸进行拆除重建,总长约200米;湖区中三座小岛现状护岸顶面破损条石进行更换,重新堆叠,修复总长约100米,总工期约40天。

在两大公园还将打造活水循环系统,除可增强水体自净能力、解决黑臭水问题外,也能提高排涝能力。在逍遥津公园北部及南部利用已废

弃的老渠道进行疏浚拓挖,将整个逍遥津公园水系进行连通;加大两个园区水系沟通力度,提高水体交换频率。同时在逍遥津公园新建泵站1座,并对杏花公园原有泵站进行移址重建。其中,宿州路桥将打造"舟行淝水"主题,桥身两侧安装冲孔铝板内透光,亮化时,可看到无数船只动态穿行的样子;长丰路桥则会彰显"满园春色",桥洞内安装LED点屏灯,形成蝴蝶、牡丹、水泡动态变化;亳州路桥则是一派"杏花微雨",栏杆增加洗墙灯,借助桥身两侧点屏灯和桥底点光源,邻水步道投出杏花图案。

周日,合肥植物园里科普活动多

星报讯(王陈可可 孙雨静 记者 沈娟娟) 一年一度的科普盛宴即将"开席"。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区科协获悉,9月16日至9月22日,蜀山区将开展科普周宣传活动。9月17日,蜀山区将在植物园开展蜀山区全国科普日——公众科学秀场,感兴趣的市民可以免费来参加。

安徽省青少年主题教育活动在淮南举行

星报讯(李钧 记者 吴传贤) 9月15日上午,安徽省青少年"牢记历史、珍爱和平,坚定不移跟党走"主题教育活动将在淮南大通"侵华日军淮南罪证遗址陈列馆"举行。现场将拉响警报,全体人员向遇难同胞默哀,部分代表向遇难同胞敬献花篮。大通万人坑教育馆负责同志介绍万人坑教育馆基本情况,全体人员参观"侵华日军淮南罪证遗址陈列馆"。

第二届"合肥市 未成年人保护十大事件"揭晓

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市预防青少年违法犯罪暨未成年人保护工作会议在合肥召开。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从会上获悉,第二届"合肥市未成年人保护十大事件"评选结果揭晓。据了解,此次评选活动自3月份启动,经初评、网络投票、终审等环节,最终,"合肥自护教育模式初见雏形——光华学校实现青少年自护教育课程全覆盖"等事件入围第二届"合肥市未成年人保护十大事件"评选活动自2015年开始,每两年举行一次。

合肥重拳清理整治 "小散乱污"企业

星报讯(李孝林 星级记者 刘海泉) 昨日下午,记者从合肥市环境保护委员会办公室获悉,为切实解决影响经济社会发展和损害群众健康的突出环境问题,合肥市从9月中旬开始到年底,依法严厉打击和取缔整治各类"小散乱污"企业违法违规行为。

这次整治范围是:不符合产业政策、当地城镇总体规划、产业布局规划、土地利用规划,污染物排放不达标,环境安全隐患严重以及土地、环保、工商、建设等手续不全,使用非工业用房进行非法生产的工业企业,特别是分散在居住区的严重污染环境和危及公共安全的高危险、高污染企业。



昨日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区家庭发展服务中心组织的"大手拉小手"活动中,20位小学生分享起自己的环保秘笈。而在现场,小朋友们还自己设计并制作了精美的环保袋,"今后我出门都用这个,不用塑料袋了。" ■丁萍刘亚萍记者沈娟娟文/图